



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

**Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СКР области проводится проверка сообщения о причинении телесных повреждений подростку в результате стрельбы из пневматического пистолета**



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области проводится процессуальная проверка сообщения о причинении телесных повреждений 15-летнему подростку в результате стрельбы из пневматического пистолета его сверстником, 2008 г.р. По предварительным данным, выстрел был произведен подростком по неосторожности, жизни и здоровью пострадавшего юноши ничто не угрожает, ему оказана необходимая медицинская помощь.

В ходе проверки сотрудниками Следственного комитета выполняется комплекс процессуальных действий по выяснению всех обстоятельств инцидента. Принимаются меры к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

опросу подростков, установлению степени тяжести вреда, причинённого здоровью пострадавшего, а также выяснению обстоятельств, при которых у подростков оказался пневматический пистолет. По итогам проверки Следственным комитетом будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1825353>